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Iskolánk 7. évfolyamos tanulói sikeres pályázat eredményeként utazhattak Szerbiába a 

„Határtalanul” program keretében.  

A nyertes pályázatnak köszönhetően 7. osztályos tanulóink kiegészülve a székkutasi Gregus 

Máté Tagintézmény tanulóival Szerbiában töltöttek el 5 napot 2025. május 12-16-ig. 

A kirándulás során érintett állomásaink: Szabadka, Palicsi-tó és Állatkert, Zenta, Belgrád, 

Szendrő, Óbecse, Pétervárad, Karlóca, Bácsvár és Zombor voltak. 

Az indulás előtti héten május 7.-én megtartottuk a kettő darab „ Felkészítő órát” aminek a 

feladata az lenne, hogy ismertetjük a tanulókkal az útvonalat, a programokat, térképen is 

megmutatva a helyszíneket, a történelmi rész kitér a Nagy Magyarország történelmi 

jelentőségéről, a szarajevói merényletről, a háború utáni országcsonkításról. Ezek mind fontos 

előzményei a külhoni magyarság létének és megmaradásának. Kitérünk még a helyes 

viselkedésre. Segítségül hívtuk a Barangoló Tudástár  felületét is . 

.         

       

                                                              Előkészítő óra 



 

1. nap 

8 órakor gyülekeztünk a Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános iskola előtt, majd miután 

mindent bepakoltunk az autóbuszba, kiosztottuk a gyereknek az uzsonnát és 9 órakor indultunk 

el az első állomásra, Szabadkára. 11 óra körül érkeztünk meg a szabadkai városházához, ahol a 

szabadkai idegenvezető segítségével megtekintettük a városházát és felmehettünk a toronyba 

is, ahonnan nagyon szép kilátás tárult elénk.  Majd tettünk egy nagy sétát a város központjában. 

Közben megnéztük a Zsolnay kerámiával készített szökőkutat, a Raichle-palotát. Elsétáltunk a 

Zsinagógához és megálltunk a Kosztolányi szobornál. A Szent Teréz Székesegyház 

megtekintése után az olimpia sétánynál meséltünk a gyerekeknek az újkori olimpiák és 

Szabadka kapcsolatáról. Következő úticélunk a Palicsi-tó volt, ahol Vermes Lajosra 

emlékeztünk, aki Pierre de Coubertin bárót megelőzve 1880-ban Palicson olimpiát rendezett a 

görög mintára. Közben megtekintettük az olimpiai szállásoknak helyt adó Bagolyvárat és Villa 

Lujzát. A tó melletti rövid pihenő után ellátogattunk a Vajdaság legnagyobb és legszebb 

állatkertjébe a Palicsi Állatkertbe. Az esti órákban elfoglaltuk a szálláshelyünket, a zentai Royal 

Hotelben, ahol finom vacsorával vártak minket. 

 

 

Autóbuszunk az indulás előtt 

 



 

Csoportkép az indulás előtt 

 

 

Szabadkai Zsolnay -kút előtt, háttérben a városháza 

 



 

Szabadkai városháza díszterme 

 

 

Raichle palota 



 

Szent Teréz Székesegyház 

 

 

 

Szabadka – Olimpiai sétány 

 



 

Szabadka – zsinagóga 

 

 

Szabadka – Kosztolányi- szobor 



 

Vermes Lajos szobránál a Palicsi -tó mellett 

 

 

Palicsi Állatkert 

 



 

Palicsi Állatkert 

 

Vacsora a zentai Royal Hotelben 

2. nap 

Ezen a napon egy hosszabb útra indultunk, Belgrádba, az egykori Nándorfehérvárra.  



Megcsodálhattuk a várat, megkoszorúztuk Hunyadi János emlékhelyét. Megbeszéltük, hogy a 

középkori Magyarország és Európa életében, milyen jelentős szerepet töltött be a 

nándorfehérvári vár. Részletesen ismertettük a nándorfehérvári csata eseményeit. A várból 

csodálhattuk meg, ahogy a Száva folyó a Dunába torkollik. A gyerekek nagy érdeklődéssel 

fedezték fel a korabeli hadieszközökből készült kiállítást is.  

A várlátogatás után Belgrádban ellátogattunk a Nikola Tesla Múzeumba. Itt először egy filmet 

nézhettünk meg a tudós, feltaláló életéről, munkásságáról, majd megismerkedhettünk Tesla 

találmányaival, többek között a transzformátor működésével. 

Ezen a napon a következő állomásunk még egy déli végvár volt, Szendrő vára, ahol nem sok  

időt tölthettünk, hiszen még nagyon hosszú út állt előttünk vissza a szálláshelyig, Zentáig. 

 

 

Belgrádi vár 

                  



Belgrádi vár 

 

Hunyadi János emlékműve 

 

Belgrádi vár 



 

Belgrád - Nicola Tesla Múzeum 

 

Belgrád – Nicola Tesla Múzeum 

 



 

Szendrő vára 

3. nap 

Ezt a napot Zentán töltöttük. Megtekintettük a méltán híres városházát, ahol idegenvezető 

segítségével megismerhettük a zentai csata történetét. Az épület tornyában megnéztük a csata 

állandó kiállítását. Savoyai Jenő itt, a Tisza mellett aratta a törökök ellen a legnagyobb 

győzelmét 1697-ben. A nap második felében ellátogattunk testvériskolánkba, a Petőfi Sándor 

Általános Iskolába. A gyerekek nagyon jól érezték magukat, közösen sportolhattak a zentai 

gyerekekkel, röplabdázhattak, focizhattak és pinpongozhattak. 

Ekkor találkozhattunk és beszélgethettünk Fekete Krisztián tanár úrral, aki a testvériskolánk 

testnevelőtanára és a zentai fociklub U9 és U13 csapatának edzője. Egyetemista éveiben 2002-

2006 között a SZTE testnevelés- rekreáció szakos hallgatójaként a sikeres futsal „Első Beton 

Szeged” NB I-es csapatot erősítette. Majd visszatérve a szülővárosába, a fiatal focisták 

edzésével foglalkozik és a testvériskolánk focicsapatának felkészítését végzi.  

Délután a helyi piacra sétáltunk, ahol Döme Zoltán helyi termelővel találkoztunk, aki 

zöldségtermesztéssel és árusítással foglalkozik. Beszélgetésünk végén a város központját 

felfedező nyomozós feladatot is kaptunk tőle. Majd elsétáltunk a Tisza parton található zentai 

csata emlékművéhez, ahol koszorút helyeztünk el a hősök emlékére. Délután érkeztünk vissza 

a szállásra, közben jutott idő fagyizásra, kicsit szabadabb foglalkozásra a főtéren. 



 

Zentai városháza 

 

Zentai városháza 

 



 

Zentai városháza 

 

 

Zentai csata emlékhelye 



 

Zentai helyi termelő 

 

Zentai testvériskolánk 



 

Zentai testvériskolánk 

 

Zentai testvériskolánk 

 

Zentai sportoló, edző csapata és a „mi focistáink” 

 



 

Zentai testvériskolánk 

 

 

Fagyizás Zentán 

 

 

 

 

 

 



 

4. nap 

Ismét egy hosszú nap elé néztünk. Először Óbecsére utaztunk, ahol megtekintettük a Türr István 

zsilipet, azon a helyen, ahol a Ferenc - csatorna (Duna-Tisza- Duna csatorna) torkollik a 

Tiszába. A vízszabályozó tervezésében Gustave Eiffel is részt vett.  

Majd a történelmi Magyarország második legnagyobb erődítményéhez, a Péterváradi erődhöz 

érkeztünk, ahol a múzeum megtekintése után a föld alá is leereszkedtünk. Itt láthattuk a vár 

igazi védelmi vonalait, a földalatti katonai kazamatákat. A Dunán átkelve csodálatos kilátás 

tárult elénk Újvidékre, a Vajdaság központjára. 

Az erőd megtekintése után Karlócára utaztunk, ahol a zentai csatát követően, 1699. január 26-

án a Keresztény Liga és az Oszmán Birodalom békét kötött. Sajnos a Béke Kápolnáig nem 

tudtunk eljutni, mert egy diplomáciai küldöttséget vártak és rendőrök zárták le a kápolnához 

vezető útvonalat. Kárpótlásként megtekintettük a város jelképévé vált „Négy Oroszlán 

Szökőkutat”, amely a város főterén található.  

A napot Bácsvár romjainál zártuk, ahol a gyerekek bújócskázhattak, fogócskázhattak is.  

 

 

Óbecse – Ferenc - csatorna 

 

 



 

 

Péterváradi erőd 

 



 

Péterváradi erőd múzeuma 

 

 

Péterváradi erőd kazamatája 

 

 



 

Karlócai „Négy Oroszlán Szökőkút” 

 

 

 

Bácsvár 

 



 

Bácsvár 

 

5. nap 

Ezen a napon búcsút vettünk Zentától és haza indultunk. Útközben megálltunk Zomborban, 

ahol megcsodálhattuk a Vajdaság „legzöldebb” városának központját. A vármegyeházán 

megtekintettük a zentai csatáról készült legnagyobb méretű festményt, majd sétáltunk a 

belvárosban. Késő délután érkeztünk Hódmezővásárhelyre.  

Kirándulásunk során, megismerték a hetedikes tanulóink a Délvidék csodáit, a múlt fennmaradt 

emlékeit, erősítettük a nemzeti összetartozás tudatot bennük, barátságokat kötöttek a külhoni 

magyarokkal. A megszerzett élmények és tapasztalatok a későbbiekben segítséget nyújtanak 

nekik a mindennapi életük során. A változatos programokon keresztül tudásuk észrevétlenül 

gazdagodott az építészet, a képzőművészet, a történelem, a sport és a földrajz terén. 

 



 

 

Zombori vármegyeháza 

 

Zombori vármegyeháza 

 

 

Hazaérés után május 21.-én „Értékelő órát „ tartottunk ahol átismételtük az útvonalat , a 

meglátogatott történelmi nevezetességeket, vetítést indítottunk az elkészült fotókból és 

elégedettségi kérdőívet töltöttek ki a tanulók. 



               

Értékelő óra 

                

                                                     Értékelő óra 

 


